

23 февраля День Защитника Отечества

Авторы:
Кечин Д.Н.
Путинцев И.
В.
Ромбс В.А.



Мужской праздник возник в 1918 году

Красной Армии в ознаменование победы под Нарвой и Псковом над немецкими войсками. Мужской праздник возник в 1918 году как день рождения Красной Армии в ознаменование победы под Нарвой и Псковом над немецкими войсками. В 1922-м, 23 февраля было объявлено "Днем Красной Армии". Позднее праздник переименовали в "День Советской Армии", а уже в наши дни, в "День Защитника Отечества". В 1922-м, 23 февраля было объявлено "Днем Красной Армии". Позднее праздник переименовали в "День Советской Армии", а уже в наши дни, в "День Защитника Отечества". День первой победы стал днем рождения армии. Это как бы обозначило на будущее ее судьбу. Начав с победы, она с той поры не раз громила врагов нашей Родины. Не было ни одного захватчика, который бы не почувствовал на себе силу ее оружия. Армия стала называться Советской, а затем - Российской, а 23 февраля ежегодно отмечался в СССР как всенародный праздник - День Советской Армии и Военно-Морского Флота, в ознаменование всеобщей мобилизации революционных сил на защиту социалистического Отечества, а также мужественного сопротивления отрядов Красной Армии захватчикам.

Российская Армия - это вооруженные силы нашей Родины, которые защищают ее независимость и свободу.

- В вооруженные силы РФ входят: сухопутные войска, военно-воздушные силы, ракетные войска стратегического назначения, военно-морской флот, войска противовоздушно й обороны страны.



Если Вы считаете, что 23 февраля – это праздник военнослужащих, то Вы глубоко ошибаетесь!

- 23 февраля - это День Защитника Отечества. И каждый мужчина, будь он морским офицером или программистом, бизнесменом или милиционером, ученым или фермером - Защитник.
- 23 февраля – это День Защитника своего Отечества, своей семьи.
- 23 февраля – это День Защитника своего Отечества, своей семьи.
- 23 февраля – это День настоящего мужчины.

**Мы славим тех, кто не плакал
От боли своей,
Но слез не скрывал
На могилах друзей,
Тех, кто мужчиной был
Не на словах,
Тех лучших Сынов
человечества,
Тех, кто на страже Отечества!**



Кого поздравляют в этот день?

С 23 февраля принято поздравлять всех мужчин от мала до велика. Маленьких мальчиков приобщают к этому празднику, возвращая в них лучшие мужские качества. В этот день мужчинам уделяется максимум внимания и заботы. Принято принимать не только поздравления от женщин, но и от других мужчин.

В первую очередь поздравляют всех военнослужащих, ветеранов вооруженных сил и силовых структур, а также находящихся в запасе.



5 ИНТЕРЕСНЫХ ФАКТАХ О 23 ФЕВРАЛЯ

- Сейчас этот праздник отмечается под таким названием 23 февраля не только в России, но и в Кыргызстане, Таджикистане и Республике Беларусь
- По старому календарю 23 февраля — это современное 8 марта
- Выходным днём в России День защитника Отечества стал лишь в 2002 году.
- В частично признанном государстве Южная Осетия 23 февраля отмечается масштабно, праздник длится целую неделю.
- Выходным днём в России День защитника Отечества стал лишь в 2002 году.



**Студентам в День защитника
Отечества**

**Терпения и мудрости желаю,
Везения в учёбе безупречного
И счастья в жизни без конца и края!**

**В своих работах быть
специалистами,
Чтобы страна могла в вас свято
верить,
Добра вам, пониманья, неба
чистого,**

Легко к успеху обнаружить двери!

С праздником
День защитника
отечества!!!

Спасибо за
внимание!

